

团结奋斗,砥砺前进

核心观点

对丽水来说,实现高质量绿色发展是一项需要不断推向前进的大事业。 完成这项事业,唯有践行"丽水之干",用实干来破解难题。

□ 本报评论员 洪盛勇

刚过去的这个国庆节,我 们被骄傲与自豪的情绪包裹 们被骄傲自豪是因为70年来, 祖国的全面发展,祖国的繁荣 昌盛。骄傲自豪之余,我们更 应该面向未来,不断把各项事 业推向前进。

幸福生活的标准是不断 发展变化的,现在有现在的幸 福标准,将来有将来的幸福指 标。要跟上脚步,实现人民不 断发展变化的幸福要求,必然 要把各项事业不断推向前进。

各项事业的前进是我们的目标。既然是目标,总是离的,而这个距离的,而这个距离间,还会阻挡着各种各样的困难。而缩短距离,突破困难,唯有不懈奋斗。新中国70年的发展史就是一部奋斗史。我老

家农村的变化就是明证。新中 国成立初期就不必提了,到上 世纪70年代,老家村民填饱 肚子还成问题,文化生活更是 匮乏,偶尔能听到村里的"文 化人"讲讲故事(类似于评 书),更偶尔的,能在村大会堂 看看地方戏。如今,吃饱已不 成问题,基本到了想吃啥吃啥 的程度, 文化生活就更丰富 了,广场舞,地方戏,看电视, 看电影,上网等等,应有尽有。 这样的进步从何而来?就来自 一代代人的不懈奋斗。未来, 实现新的发展,同样需要每个 人不断奋斗。对丽水来说,实 现高质量绿色发展是一项需 要不断推向前进的大事业。完 成这项事业,唯有践行"丽水 之干",用实干来破解难题。

把各项事业推向前进,还 需要团结一心。团结可以形成

巨大的能量,这种力量可以摧毁 一切阻挡,为各项事业的前进扫 清道路。70年栉风沐雨,全国人 民心往一处想、劲往一处使,创 造了一个又一个人间奇迹。当 前,中国处在实现中华民族伟大 复兴的壮阔征程,弘扬伟大团结 精神的重要性愈加凸显。改革开 放以来,丽水与时代同步伐、与 祖国同前行,取得了令人振奋的 发展成就,发生了翻天覆地的历 史巨变。成就与巨变来自哪里? 一方面就来自团结一心,通过上 下团结,形成巨大合力,推进各 项事业发展。新的时代新的发展 任务面前,团结一心依然是丽水 发展的法宝。一个指头没什么威 力,拢指成拳,才能汇聚力量。

让我们团结一心,不懈奋斗,把我们的事业不断推向前讲!

如何消除"悬在城市上空的痛"?

核心观点

有效解决高空抛物问题,离不开法律、技术与道德层面的共治。社会各方形成合力,人民群众才能收获更多的幸福感、安全感。

<u>□ 市</u>直_鲁人

近几年,高空抛物现象屡 见报端,被称为"悬在城简单的 强力这看似简单的 一抛,很可能带来意想不到的 灾祸。不久前中国法学会还 开法治工作座谈会专题研究 高空抛物治理问题。

解决高空抛物问题的难处在于:你在明,它在暗,要有效解决,离不开法律、技术与道德层面的共治。根据《最高

人民法院关》及《侵表上,高空抛物责任,高空抛物责任,高空抛物责任,高空抛物责任,高空抛物责任,高空抛步责任,为有进程产,一种重要要求。我们,是一个单元,是一个单元,是一个单元。我们,是一个单元,是一个单元。我们,是一个单元。

法律和技术手段不能缺位,制度与教育也要在场。日常生活中,相关社区和物业单位应加强监管,做好宣传,讲



明利害,提醒居民注意;同时,每 个公民都要自觉提升公共意识、 法治观念,及时检查窗体、广告 牌匾是否安全,清理阳台上意外。 置物和悬挂物,避免发生意外。 只有社会各方形成合力,做民群众 检查、早发现、早处理,人民群众 才能收获更多的幸福感、安全 感 声明:本报 《念白勺·杂谈》 版倡导百家争 鸣,所有言论皆

为一家之言,不

代表本报立场。

投稿邮箱: C215166609 @163.com

有志者事竟成

核心观点

有志气有梦想的人能百炼成钢,越是艰难越是斗志昂扬,在拼搏与奋斗中超越自我,成就自我。

□ 莲都 林华斌

虽然母昌宪目前的生活依然艰 辛,离实现梦想还远,但是,机会是能 ,离实现梦想还远,但是,机会是能 机风顺,成功的事业也不会一蹴 就,人必须摆正自己的心态,认准 中的既定目标,并为之孜孜不倦地 求。就如母昌宪,每年积攒1万元,华 年之后真的拥有了自己的炒茶机,华 丽变身为"茶商"。